



失散73年 再重逢 这对姐妹已是耄耋之年

6月21日14点10分,广州白云机场李淑荣、艾淑章两姐妹失散73年后再相见。

李淑荣今年79岁,大姐艾淑章81岁。据李淑荣回忆,在自己6岁的时候,被河北老家村里的一名同乡拐卖到了东北。从此,就和家人失去了联系,自己如今已是儿孙满堂,唯一的心愿就是能够再见到亲人。李淑荣的儿子通过宝贝回家的志愿者,几经辗转,竟然真找到了现在定居在广州的大姐。一见面两姐妹紧紧相拥,攥着对方的手老泪纵横。据中新社

省食药监局发出医疗器械“追查令”

所有医疗器械经营企业展开自查,严惩拒不报告、谎报瞒报

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 6月21日,安徽省食药监局对医疗器械流通领域违法经营行为发出“追查令”,要求所有从事第二、三类医疗器械经营企业对本企业是否存在流通领域违法行为开展自查。拒不报告、谎报瞒报以及自查不认真、整改不到位的将会付出代价。

即日起,所有医疗器械经营企业开展自查

据介绍,即日起,全省所有医疗器械经营企业开展自查,对2014年6月以来是否存在资质齐备、规范经营、虚假材料、标签、说明书、记录制度等8个方面问题展开自查。

重点整治在医疗器械生产、经营过程中的“不守规矩”者,擅自变更经营场所或者库房地址、扩大经营范围或者擅自设立库房的。或提供虚假资料或者采取其他欺骗手段取得《医疗器械经营许可证》的;未办理备案或者备案时提供虚假资料的;伪造、变造、买卖、出租、出借《医疗器械经营许可证》或《医疗器械经营备案凭证》的。

企业拒不报告、谎报瞒报等行为将从重查处

安徽省食药监局提醒医疗器械经营企业,凡在规定时间内能主动查找问题,同时纠正其他违法违规问题的,可依法从轻或者减轻处罚;到期未报告的,由设区的市级食药监管部门向社会公开企业名单,列为重点检查对象;对拒不报告、谎报瞒报以及自查不认真、整改不到位的,从严、从重查处,直至吊销《医疗器械经营许可证》;涉嫌犯罪的,移交公安机关查处。

此次行动,重点锁定那些日常管理水平低、购销渠道混乱、案件多发等问题较多,且自查发现问题少、整改措施不力的企业;从事需要低温、冷藏医疗器械经营企业和进口医疗器械境内代理商要作为重点检查对象。

届时,该局将根据企业自查和整改的情况,采取异地交叉检查方式,有针对性、有重点地实施监督检查。

发布 | FABU

北京特殊学区房10平方米“学区过道”叫价150万



近日北京的一个特殊的学区房引起了人们的关注,这间所谓的“学区房”其实是一条供院内其他住户进出的10平方米的过道。记者在北京某房地产中介公司网站上看到,这一“学区过道”挂出了150万元的价格。虽然不能居住,但中介声称,孩子落户上学没有问题。据央视

全球生活成本最贵城市排行:上海第七 北京第十

根据美国人力资源最新调查,全球生活成本最贵的19个城市排行榜出炉,亚洲城市占近半数名额,其中新加坡物价超越东京、首尔、上海、纽约、伦敦等主要城市,位居全球第4,去年排名第2的中国香港则跃升全球之冠。新加坡及东京分别位居第4、第5,上海第7、北京第10,首尔今年跌出前10,排名第15。 据新华社

大连“最牛交通违法车”被扣285分

大连交警近日查获一辆“最牛交通违法车”,该车有239项交通违法行为记录,被扣285分,罚款51400元。据介绍,查询显示,该车现已使用近8年。经统计,该车共有239项各类违章未处理,其中违法行为多为违停、违法占用公交专用道通行和高速公路超速行驶,累计扣分已达285分。其最新的违章记录,出现在今年6月1日。 据新华社

看脸 | KANLIAN



菲律宾新总统: 菲不会因黄岩岛与中国开战

即将继任菲律宾总统的杜特尔特21日告诉商业领袖,即使赢了“南海仲裁案”的官司,菲律宾也不会因为黄岩岛而与中国开战。

报道称,杜特尔特甚至明显地表示不赞成菲律宾加入美国在“争端海域”的所谓“自由巡航”。 据中新社



县委书记为宣传旅游 直播3000米高空跳伞

为宣传旅游,6月21日,湖北省巴东县县委书记陈行甲,从三千米高空跳伞降落到地面,当地电视台直播了他3000米高空跳伞的情景。作为102名全国优秀县委书记中的一员,陈行甲曾多次出镜演唱歌曲推介当地旅游,这次又一回“不按常理出牌”。

据《法制晚报》

图说 | TUSHUO



英国夫妇用乾隆瓷瓶顶门 估价100万英镑

据英国媒体报道,英国一对夫妇不识货,过去30年将一个价值100万英镑的清朝乾隆年间瓷瓶用来顶门。该对夫妇表示,那个瓷瓶是一位从事古董买卖的已故亲人1980年传给他们的,平时用来顶住门,孩子们也会在瓷瓶周围打球。 据《中国日报》



委内瑞拉黑帮老大: 我们绑架的都是有钱人

6月22日,委内瑞拉首都加拉加斯的黑帮成员。据了解,委内瑞拉的平均月薪只有14英镑,但黑帮绑一票索要的赎金则高达12000英镑,因此绑架案时常发生。黑帮老大没有丝毫懊悔之心:“我们绑架的都是有钱人。”

据《环球时报》